



金爵奖入围名单揭晓

上海国际电影节组委会29日宣布，来自10个国家的12部电影入围第25届上海国际电影节金爵奖主竞赛单元。

入围主竞赛单元的影片有印度的《约瑟夫的儿子》、英国的《火种》、日本的《你好，妈妈》和《658公里、阳子的旅途》、西班牙的《遗迹的声音》、伊朗的《被惹怒的电影人》、比利时的《琴声诉忆》、意大利的《人生初日》，以及俄罗斯和格鲁吉亚的合拍片《妮娜》。东道主中国也有3部作品入围，分别是《不虚此行》《第八个嫌疑人》《寻她》。

《不虚此行》由曹保平监制，刘伽茵导演编剧，胡歌领衔主演，吴磊、齐溪主演。电影讲述的是编剧闻善在经历职业瓶颈后偶然转行，最终找到自己人生方向的故事。

《第八个嫌疑人》由郑保瑞监制，李子俊执导，大鹏、林家栋领衔主演，张颂文、齐溪、孙阳主演。影片根据真实案件改编，讲述了一个犯罪团伙犯下大案后，主犯消失于茫茫人海，警方锲而不舍展开长达21年破案历程的故事。

由青年导演陈仕忠编剧并执导，舒淇、白客领衔主演的电影《寻她》，讲述了舒淇饰演的陈凤娣在意外丢失女儿后，面临家庭的质疑、世俗的偏见，依然勇敢追寻自我，逐渐走出困境的故事。

值得一提的是，已经并入金爵奖评选的亚洲新人单元，今年颇有中亚和东南亚特色，入围影片中有哈萨克斯坦的《奔逝》、乌兹别克斯坦的《星期日》、老挝的《信号》，这在往届评选中并不多见。

此外金爵奖的传统评选单元——纪录片和动画片都将继续。在近几届新诞生的短片单元中，将分别评选真人短片和动画短片。

上海国际电影节是中国唯一的国际A类电影节，本届电影节将于6月9日至18日举行，电影节期间还将举办一系列论坛、电影展映及创投活动，金爵奖颁奖典礼将于6月17日晚举行。
据新华社

这个夏天， 来胶东剧院听一场民谣吧

一个木箱鼓，一把吉他，“安与骑兵”始终坚持走原创音乐之路，用最简单、质朴、自然的音乐表达内心的所感所想。他们的音乐犹如在钢筋水泥的城市里突然出现的静谧山谷，极具故事性和画面感，那种天然纯粹的美让人豁然开朗，身心舒畅。

“安与骑兵”是中国内地乐坛原创歌唱组合，成立于2010年9月22日，由主唱安静和吉他手骑兵组成。他们的演唱风格虽然定位于民谣，但是其表现手法和演绎方式已经超越了传统民谣的模式，被业界诸多专业人士冠以“东方民谣”的美誉。

“一朵花，一棵树，一座房子，一条路。一座山，一条河，一只小船，一个我……”“安与骑兵”创作的这首曾火遍全国的神曲《红山果》为第三季中国达人秀半决赛中的表演曲目，而且他们凭借这首歌，夺得了央视2012年度《星光大道》总决赛的冠军。

乐队主唱安静歌如其名，她的嗓

音清亮，歌声时而安静，时而狂野；吉他手骑兵才华横溢，弹吉他、吹口琴样样拿手。“安与骑兵”2011年参加河南电视台《你最有才》节目，获最佳原创音乐奖；2012年获央视《寻找最美的声音》比赛年度亚军，并荣登央视2012年度《星光大道》年度总冠军宝座。

这次，“安与骑兵”将为港城观众带来《红山果》《三年三天》《哦想》《狂野的心》等民谣。这个夏天，让清新的民谣曲风带给我们凉爽。

6月30日，胶东剧院邀请广大市民朋友们，一起来欣赏“安与骑兵”《心无疆界》2023民谣专场巡回演唱会。艾达



“安与骑兵”组合

新车上市 / 新能源车 / 特价车型 / 豪车靓模 / 品牌更全 / 价格更低

2023 烟台夏季惠民车展

6.9-11 AUTO-YANTAI EXHIBITION

烟台国际博览中心

主办：烟台市汽车商会 承办：烟台国际会展文化产业有限公司

常年法律顾问单位：山东鲁汇律师事务所 114 转烟台车展 或 0535-6011599

■ 优选看车 / 购车平台 一站式看遍汽车品牌
■ 县市区市民可乘坐免费往返车展直通车



免费观展



2023 auto-yantai

歌手华晨宇进军电竞



歌手华晨宇不唱歌“改行”玩电竞了？杭州LGD俱乐部5月30日发布了一则人员变动的公告。

公告称，在过去的两周里，我们根据和平精英职业联赛俱乐部参赛标准及PEL和平精英职业选手注册标准完成了相关手续及流程，华晨宇（ID：花傲天）正式加入杭州LGD和平精英分部，成为青训选手。

据LGD公告显示，自2022年底加入LGD青训体系以来，华晨宇积极参加训练并努力提升竞技水平，相信通过LGD青训体系的训练和磨合，未来华晨宇（ID：花傲天）将代表杭州LGD和平精英出战PEL相关赛事。

华晨宇自2020年11月起担任该手游品牌代言人。据记者了解，他不仅是《和平精英》的品牌代言人，自己也是该游戏的忠实玩家，在近日和平精英亚运版国家队集训名单出炉时，他还录制了相关打call视频应援。

或许在不久的将来，我们就能看到华晨宇在电竞比赛上登场亮相。

据潮新闻

周杰伦演唱会“立功”了

据海口网报道，近日，女子屈某准备乘坐动车前往海口美兰国际机场乘坐飞机去香港看周杰伦演唱会，刚出现在亚龙湾站，便被正在执勤的海口铁路公安处三亚站派出所民警锁定。民警立即上前盘问和检查，发现屈某正是被通缉人员，当场将其抓获。

“原来要去香港看周杰伦演唱会的，想不到被抓了，害得我只能在看守所的电视里看周杰伦！我可是花了2000多元人民币买的演唱会门票。”犯罪嫌疑人屈某被民警抓获后，委屈地说道。

目前，犯罪嫌疑人屈某正在进一步接受审查。

听闻此事，有网友表示：继张学友之后，“逃犯克星”再+1。

此前，警方在张学友举办的演唱会上多次抓到逃犯，张学友也因此被网友调侃为“逃犯克星”。综合